I1.

Dos cuerpos de diferente masa interactian con fuerza gravitacional igual y
experimentan diferente aceleracion.

Los pares de fuerza accion y reaccion actlian sobre el mismo cuerpo.
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Todas son verdaderos.

[4.- Conrelacién a la II ley de la mecanica de Newton, ;Cuales de los siguientes
enunciados son verdaderos?
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Las relaciones g =— 'y a =— son definiciones equivalentes de los efectos
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de la fuerza neta que actia sobre un cuerpo.
La aceleracion neta que experimenta un cuerpo depende tnicamente de la fuerza
resultante que actla sobre €.
La trayectoria no rectilinea de una particula indica la presencia de una fuerza neta
sobre ella.

Dos cuerpos de diferente masa son atraidos por la tierra con fuerza gravitacional
diferente y experimentardn igual aceleracion.

a) Todas son verdaderas

b) 11
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I5.- Calcular la aceleracion del bloque m=25kg, cuando una fuerza F=206.9N lo empuja en
direccion horizontal y lo hace desplazar por un plano inclinado sin friccion.  Considere

0 =15 A

Q = (A oars)- 204l
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